VESALUOMALLE SM -KULTAA RIIHIMÄELLÄ

Riihimäellä käytiin maaliskuulla voimanoston nuorten SM kilpailut. Sievin Sisua oli edustamassa Hannu-Matti Vesaluoma. Hannu-Matti nosti nyt ensimmäistä vuotta 20-vuotiaissa, sarjassa 67,5 kiloa. Kilpailuihin lähdettäessä oli tiedossa että poika on kovassa kunnossa, ja sitä hän oli kun vanha yhteistulos ennätys parani huimat 77,5 kiloa.

¨

Jalkakyykyssä aloituspainona oli 170 kiloa, mikä oli 20 kiloa yli vanhan ennätyksen. Kyykky oli helppo. Toisessa nostossa oli malmia 180 kiloa mikä nousi myös helposti ja kolmannella vielä 190 kiloa. Kyykky meni niin kuin ennen kilpailuja suunniteltiin. Ennätys parani elokuun kilpailuista kokonaiset 40 kiloa!

Penkkipunnerruksessa aloitus painona oli 110 kiloa. Aloituksella ennätys parani 10 kiloa. Toisella nostolla nousi 115 kiloa. Kolmas nosto, 120 kiloa hylättiin käsien epätasaisen ojentumisen vuoksi.  Penkkipunnerrus oli pienoinen pettymys, koska viimeistely treeneissä nousi 125 kiloa. Ennätys parani hienot 15 kiloa.

Maastanostossa lähdettiin myös Hannu-Matin henkilökohtaisista ennätyspainoista, 170 kilosta  liikkeelle. Nosto oli niin helppo että valmentaja Hannu Kopola, ja toinen huoltaja Toni Kivijakola oli varma että tänään menee 200 kilon rajapyykki rikki! Toiseen kuormattiin 182,5 kiloa. Jostain syystä nostajalla meni pasmat sekaisin ja tekniikka hajosi kesken noston polvien työntyessä tangon eteen. Nosto hylättiin. Kolmannella uudestaan ja nosto hyväksyttiin. Ennätys parani 22,5 kiloa.

Yhteistulokseksi kertyi 487,5 kiloa. Tulokseen pitää olla tyytyväinen, kun ennätys parani noin paljon vaikka 500 kilon yhteistulosta lähdettiinkin tekemään.

SEURAAVANA VUOROSSA POHJOISMAIDEN MESTARUUSKILPAILUT, 3.5.2008 NORJASSA

Hannu-Matti valittiin edustamaan Suomea ja Sieviä Norjan Furnesiin 3.5, nuorten alle 18  pohjoismaidenmestaruuskilpailuihin. Ja sinne Hannu-Matti lähtee ei enempää eikä vähempää kuin mitalin kiilto silmissä. Hannu kiittääkin seuraa, Sievin Sisua sekä vapaa-aikatoimia mahdollisuudesta päästä osallistumaan kilpailuihin.

Tavoitteita:

Vuoden loppuun mennessä olisi tarkoitus tehdä tähän sarjaan yli 550 kilon yhteistulos. Valmentaja Hannu Kopola uskookin siihen.

  ”Hannu-Matti on tunnollinen harjoittelija joka on ”luultavasti” tehnyt suurin piirtein kaikki mitä olen hänelle  harjoitusohjelmaan laittanut Eihän sitä kaikkia treenejä kerkeä olla katsomassa Hannu nauraa… 

Tekniikat alkavat olla kohdillaan, varsinkin kyykyssä. Vedossa tulisi pienet virheet saatava ojennukseen niin päästäisiin uudelle sataluvulle heittämällä.

Peruskuntokaudella harjoituskertoja kertyy viikossa 4-5, ja voimakaudella 5-6 viikossa. 

Lihahuollossa olisi eniten petrattavaa Hannu-Matilla palautumisen kannalta ajatellen. Itäblokin nostajiin

verrattuna suurin ero tuleekin juuri lihashuollossa. Varsinkin maajoukkuetasolla, kun heillä hierotaan ja huolletaan päivittäin kun suomessa nostajien pitää itse maksaa hieronnat omasta pussista ja sehän alkaa nykyaikana olemaan kohtuu hintaista, ettei siellä ole varaa kovin useasti käydä, varsinkaan opiskelijan. Säännöllinen venyttely ajaisi pitkälle samaa asiaa ja toisi varmasti vielä normaalin kehityksen lisäksi tulosta lisää ja ehkäisisi turhat vammat. Mutta maksimoidakseen kehityksen jossain välissä ottaa ne hieronnatkin mukaan, Hannu miettii.

Hannu-Matti on harjoitellut nyt määrätietoisesti parisen vuotta. Parhaimmat vuodet tulevat olemaan tuolla kymmenen vuoden toisella puolen  mikäli innostus säilyy ja kroppa kestää. Eli varmasti tulemme hänestä vielä kuulemaan”

