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Käsittely: 
Johtokunnassa 28.9.2009 § 4.




Seuran syyskokouksessa 28.9.2009 § 4.
URHEILUSEURA SIEVIN SISU RY:N

TOIMINTASUUNNITELMA TILIKAUDELLE 1.10.2009-30.9.2010

YLEISTÄ
TOIMINTA-AJATUS

Urheiluseura toimii sievin kunnan alueella ja toteuttaa toimintansa vuonna 2002 tarkastettujen sääntöjen puitteissa.

TOIMINTATARKOITUS

Seuran toimintatarkoituksena on tarjota kaiken ikäisille jäsenilleen:

· Valistus- ja kasvatustoimintaa

· Kuntoliikuntaa
· Kilpailutoimintaa
· Valmennustoimintaa
· Koulutustoimintaa
· Tiedotus- ja suhdetoimintaa
· Raittiutta ja hyviä tapoja edistävää toimintaa
· Kasvattaa yhteiskunnalle ruumiillisesti ja henkisesti vireitä kansalaisia
TOIMINTAKAUDEN SYKSY 2009 – KEVÄT 2010
PAINOPISTEALUEET:

1. Vahvistaa lapsi- ja nuorisotoimintaa sekä kuntoliikuntaa

2. Kehittää jaostojen toimintaa
3. Parantaa tiedottamista seuran sisällä
4. Vetäjätilanne: pyritään haastamaan uusia vastuullisia eri jaostojen tarpeisiin
5. Urheiluseuran jaostot toteuttavat eri ikäisille lapsille tarkoitettua urheilukoulua talvikaudella, mikäli vapaa-aikatoimi käynnistää toiminnan 
6. Kartoitetaan mahdollisuus nostaa jalkeille uusi yhdistelmäjaosto, jonka piiriin kuuluisivat kuntojaosto, veteraaniurheilijat sekä nk. uskollisuuden kilta.
HALLINTO

Seuran toimintaa johtaa ja sen taloudenpidosta ja omaisuudesta huolehtii, sekä seuraa edustaa syyskokouksen valitsema johtokunta. Johtokuntaan kuuluu puheenjohtajan lisäksi 8 jäsentä, joista puolet on erovuorossa vuosittain. Puheenjohtajan toimintakausi on 2 vuotta.

Järjestäytymiskokouksessaan johtokunta valitsee jäsentensä keskuudesta varapuheenjohtajan, sihteerin ja taloudenhoitajan. Sihteeri ja taloudenhoitaja voivat olla johtokunnan ulkopuolelta. Varapuheenjohtaja kutsuu johtokunnan koolle mikäli puheenjohtaja on estynyt.

Johtokunta on päätösvaltainen, kun puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja ja hänen lisäkseen vähintään puolet sen jäsenistä on saapuvilla.

Johtokunnan tavoitteena on kokoontua säännöllisesti kerran kuukaudessa. Puheenjohtaja kutsuu jäsenet järjestäytymiskokoukseen toimintakauden alkaessa, heti mieluummin ensimmäisen toimintakuukauden aikana eli lokakuussa. Seuran yleiset kokoukset pidetään toimintavuoden alkupuolella, nykyisellään kalenterivuoden loppuun mennessä, jossa käsitellään vuoden toteutunut toiminta ja talous, ja toinen yleinen kokous toimintavuoden loppupuolella elo-syyskuussa seuraavana kalenterivuonna. Siinä vuosikokouksessa käsitellään henkilövalinnat, seuraavan vuoden toimintasuunnitelma ja talousarvio, uutta toimintavuotta varten. Nykyisten sääntöjen puitteissa toimintakausi alkaa 1.10 ja päättyy seuraavana kalenterivuonna 30.9.

Jaostot tekevät esityksen toiminnan ja talouden suunnitelmista sekä jaostojen kokoonpanoista. Johtokunta käsittelee ja vie esitykset seuran yleiselle kokoukselle, joka hyväksyy tai hylkää esitykset, joko kokonaan tai osittain. Jaostot kokoontuvat tarpeen mukaan. Tavoitteena on, että kaikki jaostot kokoontuvat toimintavuoden alkaessa ns. järjestäytymiskokoukseen ja tekevät tehtäväjaon jäsenten kesken, ilmoittaen siitä seuran puheenjohtajalle mm. puheenjohtajan tai muun jäsenen laskujentarkastajaksi, jaoston taloudesta vastaavan ja sihteerin.

Hiihtojaosto
Jaoston jäsenet: Merja Ruuttula (pj.) Kari Kangas, Vesa Löytynoja, Raimo Mäkelä, Markku Niskanen, Maria Pauna, Pirjo Turula, Elisabeth Säilynoja,  Ari Saviluoto ja Esa Torvi.
Valmennus

Sievin Sisusta on valittu Keski-Pohjanmaan hiihdon valmennusryhmiin seuraavat:

Sara Löytynoja, Hopeasompa I-ryhmä

Miia Säilynoja, Hopeasompa I-ryhmä

Toni Hietamäki, Hopeasompa II-ryhmä

Patric Rajala, Hopeasompa II-ryhmä

Sara Pauna, Kultasompa

Nina Jakola, Tehosompa  (? hiihdon jatkaminen auki )
Katri Hietamäki, Tehosompa (? hiihdon  jatkaminen auki )
K-P:n piiri järjestää ryhmäläisille kaksi leiriä syksyn aikana. Tuetaan nuorten hiihtäjien omia lumileirejä, mikäli Sievissä on syksyllä huono lumitilanne. Keväällä kilpailukauden jälkeen K-P:n piiri valitsee uudet ryhmät seuraavalle kaudelle ja kesäkaudella on ryhmästä riippuen 1-2 leiriä. Leirien lisäksi nuoret hiihtäjät harjoittelevat sekä yksikseen että yhdessä keskenään sopimissa ryhmissä. Syyspuolella kokoonnutaan vähintään kerran viikossa kk:n pururadalle, nevalenkille tai Louetille sauvarinneharjoituksiin. Nuoret voivat osallistua myös suunnistajien ja  hiihtäjien perinteiselle lauantailenkille. Alkutalvesta pidetään lasten hiihtokoulua, joka jatkuu myöhemmin talvella Hopeasompahiihtoina.

Kilpailutoiminta

Hopeasompahiihtoja järjestetään tammi-maaliskuussa yhdessä vapaa-aikalautakunnan kanssa. Maakuntaviestikarsintoja järjestetään joulukuussa tarpeellinen määrä yhdessä vapaa-aikalautakunnan kanssa. Avoimet piirikunnalliset Sievi -hiihdot järjestetään marras-joulukuussa. Hiihtäjät osallistuvat Hiihtoliiton alaiseen kilpailutoimintaan oman harkinnan mukaan.

Varainhankinta

Myydään Maakuntaviestin sääarpoja. Piirikunnallisissa Sievi -hiihdoissa peritään osallistumismaksut ja pidetään kioskia. Järjestetään Muttimatkalle voitelupalvelu korvausta vastaan. Muttimarkkinoilla järjestetään saappaan- ja tikanheittokilpailut. 

Järjestetään korvausta vastaan Poppi- ja Rolle -hiihdot. Osallistutaan mahdolliseen Kunniakierros-tapahtumaan. Haetaan vapaa-aikalautakunnalta kohdeavustusta. Hankitaan sponsoritukea nuorille, mikäli sopivia tukijoita ilmenee.
Jalkapallojaosto
Jaoston jäsenet: Erkki Minkkinen (pj.), Jaakko Vasari, Petri Verkasalo, Päivi Nivala, Jaana Kumara

Jalkapallossa vain junioritoimintaa.
Talvikauden harjoitukset:

Monitoimihallilla 2 kertaa viikossa 1995 - 96 syntyneille.
Ulkoharjoitukset:  Alkamisajankohta sään ja kenttätilanteen mukaan.

Pelit: Osallistutaan piirin futsal-liigaan kahdella joukkueella sarjassa C -pojat (v. 1995 syntyneet) .

Piirisarja:

Mahdollisesti osallistutaan sarjaan P15, -95 syntyneet. Osallistuminen määräytyy pelaajatilanteen mukaan. Ilmoittautuminen helmikuussa.

Turnaukset:  Osallistutaan mahdollisuuksien mukaan.
Varainhankinta: Kanttiinitoiminta ja sponsorit.
Menorakenne: Lisenssimaksut pelaajilta, peleihin kyyditys pelaajilta, sarjatoiminnan maksut ( tuomaripalkkiot yms.)seuralta.  Pelitarvikkeet seuralta.

Pesäpallojaosto

Jaoston jäsenet:  Kari Koivisto (pj.), Kristiina Markkula, Minna Matilainen, Sari Paananen, Jari Helenius, Risto Kekki, Outi Santavuori

Yleistä:
Pitkään nukuksissa ollut pesäpallotoiminta päätettiin jälleen käynnistää ja sarjaan ilmoitettiin myöhään keväällä miesten maakuntasarjajoukkue. Myös pesäpallokoulutoiminta käynnistettiin. Jo keväällä käynnistyivät naperoiden liikunta/pesäpalloharjoitukset. Harjoituksiin osallistui yli 20 lasta.

Miesten maakuntasarjajoukkueen menestystä voidaan pitää jopa yllättävänkin hyvänä, sillä joukkue sijoittui sarjassa peräti  kolmanneksi. Pesäpallotoiminnalle näyttäisi olevan Sievissä tilausta, sillä otteluissa oli todella hyvin myös katsojia.

Kausi 2010:
Talveksi 2009-10 on varattu salivuorot viidelle eri joukkueelle: miesten maakuntasarjajoukkue, naisten joukkue (ladypesis/maakuntasarja), D-tytöt (alle 14-v.), F-juniorit  (alle 10-v) ja G-juniorit.(alle 8-v.)

Joukkueiden vastaavat:

Miesten joukkue: Risto Kekki

Naisten joukkue: Sari Paananen

D-tytöt: Kari Koivisto

F-juniorit: Kristiina Markkula

G-juniorit: Jouni Paananen

Talven aikana harjoituksissa on tarkoitus selvittää, saadaanko joukkueisiin niin paljon pelaajia, että sarjatoimintaan voidaan lähteä mukaan. Joukkueille yritetään saada mukaan myös muita apuvalmentajia.

Talven aikana pyritään suunnittelemaan pesiskoulu, joka suunnataan koululaisille alkukesän aikana yhdessä kunnan liikuntatoimen kanssa.

Tuomaritoiminta: Kevättalvella järjestetään yhdessä Keski-Pohjanmaan Pesiksen kanssa tuomarikurssi, johon yritetään saada mahdollisimman suuri osallistujajoukko. Tuomaritoiminta pyritään järjestämään kokonaan omin voimin, jotta saadaan pidettyä kulut mahdollisimman pieninä.

Koulutus: Joukkueiden valmentajille luodaan mahdollisuus osallistua erilaisiin lajia tukeviin koulutustilaisuuksiin.

Talous: Suurimmat kulut: lisenssit, sarjamaksut, salivuokramaksut, pelipuvut, verryttelypuvut, pallot.

Tulonlähteet: sponsoritulot, lipputulot, talkootyö (pukkipalvelu?), avustukset.

Tapahtumat:  Kauden päätöstilaisuus syyskuussa.
Suunnistusjaosto
Jaoston jäsenet: Erkki Niskanen (pj),  Markku Vesisenaho, Marja-LiisaLaitala, Pentti Kumara, Veli-Matti Kumara, Jorma Löytynoja, Mikko Nivala, Matti Saarenpää
1) Kilpailutoiminta
Jaosto järjestää ainakin kahdet Kalajokilaakson iltarastit. Jaosto järjestää kansalliset suunnistukset heinäkuussa 2010. Kilpailupaikkana on Maasydämen – Syyryn alue. Tapahtumaa varten ajantasaistetaan kartta.

Sisun suunnistajat osallistuvat Jukolan ja Venlojen viestiin, Tunturisuunnistukseen, SM-kisoihin,  kansallisiin ja aluemestaruuskilpailuihin.

2) Urheilukoulu ja valmennustoiminta

Jaosto järjestää keväällä ja alkukesästä oravapolkutoimintaa eli suunnistusopetusta lapsille ja nuorille. Oravapolkutoimintaan voivat osallistua myös vanhemmat.

Jaosto järjestää suunnistajille yhteisharjoituksia.

3) Kartta-asiat

Harjoitus- ja kilpailutoiminnan pyörittäminen vaatii, että koko ajan on tehtävä uusia karttoja ja pidettävä vanhat kartat ajan tasalla. Tulevalle toimintakaudelle valmistunee kokonaan uusi kartta Jyrinkiin. Maastotyöt on jo alustavasti tehty Pentti Kumaran toimesta. Muita karttoja ( 3 kpl) ajantasaistetaan.

Jaosto pyrkii olemaan mukana Ole kartalla –koulukarttaprojektissa. Tavoitteena on valmistaa opetuskarttoja koulujen lähiympäristöistä.

Svoli jaosto 

Jaoston jäsenet:  Mervi Ainasoja (pj), Mari Anttila (siht.), Kristiina Markkula,
Taru Palosaari

1. Seuraavat jäsenet poistuvat jaostosta; Carita Laitila, Merja Haavisto, Johanna Nissinen, Riikka Takanen ja Maria Pauna. 

2. Kuluvalla kaudella järjestetään seuraava jumppa: 

· Telinevoimistelu, sekaryhmä 8-12 vuotiaat
Tiistaisin klo 18:00 – 19:00
ohjaaja Pertti Rajala ja apuohjaajat Sanna Perälä, Anni-Ilona Markkula, Adalmiina Juuri-Oja ja Iita Nuutinen. 

· Lisäksi etsitään vielä steppiin vetäjää / koulutettavaa.

3. Annetaan apuohjaajille ja muille jumpanvetäjille mahdollisuus kouluttaa itseään. 

4. Varainhankinta:

· kohdeavustukset

5. Sievin Sisun hallituksessa Svoli jaostoa edustaa Taru Palosaari.

6. Hankitaan telineitä/välineitä tarpeen mukaan.

7. Jumppamaratonin järjestämistä selvitellään. 

Voimannostojaosto
Jaoston jäsenet:  Ruuttila Ismo (pj), Kopola Hannu
(siht.), Korpi Ville,         Vesaluoma Hannu-Matti, Virta Ville, Vuotila Mikael, Vuotila Markus, Kivijakola Juho, Kivijakola Toni

Voimanostojaoston toiminta on harjoittelua, kilpailua, valmennustoimintaa. Lajissahan järjestetään arvokilpailut voimanostossa sekä penkkipunnerruksessa. Molemmissa lajeissa on Sisulla SM, PM, EM, MM tason urheilijoita, SM mitaleita sieviläisille on kertynyt 110 kpl, MM mitaleita 3, EM mitaleita 4 ja PM mitaleita 11 kpl.  

Ensi vuonna on tarkoitus osallistua neljään SM kilpailuun. Yksi kilpailija yleisen sarjan voimanostoon, kaksi penkkipunnerruksen, kaksi junioria voimanostoon ja viisi penkkipunnerruksen SM kilpailuun. 

SM kilpailuissa tulee tehdä liiton asettama arvokisa tulosraja jotta tulee valituksi maajoukkueeseen. Maajoukkue valitaan vasta maalis- huhtikuulla SM kilpailujen jälkeen.. SM kilpailuiden ajat ja paikat alla, sekä mahdolliset arvokilpailut.  Kansallisiin kilpailuihin osallistutaan vuoden mittaan useita kertoja.

Tällä hetkellä on käynnissä valmennustoiminta viiden alle 17-v juniorin kanssa. Tavoitteemme on saada vielä lisää uusia nuoria nostajia valmennukseen ja myöhemmin kilpailemaan lajissa. 

Kilpailemaan innostamme nostajia maksamalla lisenssin kokonaisuudessaan alle 17-vuotiaille ja 50% yli 17-vuotiaat, SM kilpailuiden osallistumis-, matka- sekä yöpymiskulut mikäli kilpailut ovat riittävän kaukana.

Varainhankintana tehdään jonkin verran järjestysmies vuoroja Sievissä järjestettävissä discoissa /tapahtumissa sekä Urjanlinnassa. 

2010 SM-kilpailut

6.-7.2, Penkkipunnerrus, veteraanit, nuoret ja SIU, Riihimäki,
27.–28.2 avoimen luokan voimanoston SM-kisa Äänekoski
6.3, Voimanosto, nuoret Salo
20.3, Penkkipunnerrus, miehet ja naiset Loppi


Lisäksi:

Yleinen Voimanoston EM

Junioreiden voimanoston PM

Yllä oleviin kilpailuihin valitut selviää SM kilpailuiden jälkeen.
Yleisurheilujaosto
Jaoston jäsenet:  Tiina Haikara, Sanna Huovari, Markku Niskanen, Anni Rajala ja Sinikka Vesaluoma

Urheilukoulu: Kesällä  järjestetään yleisurheilukoulua Kirkonkylän kentällä kerran viikossa kahdelle eri ryhmälle: - alle 8-vuotiaille tutustumista eri lajeihin -yli 8-vuotiaille laji- ja tekniikkaharjoituksia

Kilpailutoiminta: 
Urheilukentän surkean kunnon vuoksi seura ei järjestä kilpailuja.

Jaosto tukee nuorten urheilijoiden osallistumista piirikunnallisiin, kansallisiin ja Sm- kisoihin maksamalla osallistumismaksuja mahdollisuuksien mukaan.

Lisenssit: Jaosto maksaa koululaisten ja opiskelijoiden lisenssit.

Leiritys: Tuetaan nuorten osallistumista Kepyn valmennusleireille

Varainhankinta: Järjestetään Kunniakierros kesällä ja kunnan avustus


Muu toiminta:
Järjestetään Cooperin testi halukkaille 1-2 kertaa kesän aikana 

Järjestetään Poppi -juoksut yhdessä Paikallisosuuspankin kanssa.

