JONNE YLISIRNIÖLLE POHJOISMAIDEN MESTARUUS!
15-vuotias Ylisirniö voitti lauantaina Lempäälässä käydyn alle 18-vuotiaiden pohjoismaiden mestaruuden. Jonnehan sijoittui maaliskuun alun SM kilpailuissa hopealle. Kilpailuun lähdettäessä tiedettiin että Jonne on hyvässä kunnossa ja valmentaja Hannu Kopola olikin asettanut kolme tavoitetta, ja ne oli: tehdä jokaisessa nostomuodossa oma ennätys, voittaa SM –kilpailut voittanut Richard Pirkkiö ja itse kilpailu!  
Jalkakyykky aloitettiin omasta  kilpailu ennätyksestä, 140 kilosta. Nosto oli todella helppo, mutta juuri ennen päätuomarin ”rack” komentoa jolloin tangon saa palauttaa telineeseen jonnen tasapaino petti taakse päin ja nosto hylättiin. Valmentaja korotti toiseen nostoon riskillä 7,5 kiloa lisää, tämäkin nosto tuli hyvin ja nyt saatiin tulos jolloin viimeiseen korotettiin 10 kiloa lisää, tangon painaessa viimeisessä 157,5 kiloa. Nosto tuli ylös ja kilpailu ennätys parani tässä lajissa huimat 22,5 kiloa. 
Penkkipunnerrus aloitettiin myös omasta ennätyksestä, 87,5 kilosta. Toisella tui ylös 92,5 kiloa. Viimeinen yritys 95 kilosta jäi tulematta ylös tangon osuessa alas lasku vaiheessa telineeseen jolloin tekniikka petti. Tulokseksi jäi 92,5 kiloa ja ennätys parani 7,5 kiloa.

Maastavetoon lähdettäessä tiedettiin kanssakilpailijoiden aloituspainojen perusteella että mahdollisuudet mestaruuteen on hyvät. Vedon aloitus painona oli 135 kiloa. Vaikka nosto oli 5 kiloa yli oman ennätyksen se tuli helposti ylös. Toisella vedettiin hyväksytysti ylös 145 kiloa, jolloin hopeasijalle sijoittunut Pirkkiö oli pakoitettu laittamaan tankoon 170 kiloa mennäkseen Jonnen ohi. Nosto ei onnistunut toisella eikä kolmannella. Viimeiseen tankoon lastautettiin 7,5 kiloa lisää varmuuden vuoksi että takaa ei kukaan enää menisi ohi mikäli viimeinen nosto olisi epäonnistunut noston painaessa liikaa. Nosto tuli vielä mallikkaasti ylös maastavedon kilpailu ennätyksen parantuessa 22,5 kiloa!
Jonne kilpaili edellisen kerran maaliskuun 6 pv SM:ssä tehden tuolloin yhteistulokseksi 350 kiloa. Nyt tulos 7 vko:a myöhemmin 402,5 kiloa!!! 

”Jonne omaa erittäin hyvän pään kilpailu tilanteissa. paineet on ennätys nostoon mentäessä todella kovat mutta Jonne hallitsee hyvin ne kilpailutilanteessa kuin myös salilla. 52,5 kg:n parannus on 7 viikossa todella kova juttu ja vielä arvokilpailuissa. Jonnella on todella hyvät mahdollisuudet pärjätä lajissa, tulokset kertoo sen. onhan hän  treenannut nyt intensiivisesti vasta 7 kuukautta!” Valmentaja summaa.

Valmentaja onkin asettanut tavoitteeksi rikkoa ensivuoden lopussa alle 17-vuotiaiden 67,5 kilon painoluokan jalkakyykyn suomen ennätyksen, mikä on 227,5 kiloa. Maastavedon ennätyksen rikkominen on myös mahdollista, ennätys on 232,5 kiloa. Valmentaja uskoo mikäli säilyy samanlainen tahto ja nöyryys levytankoa kohtaan näiden ennätysten rikkomisen olevan mahdollista. Myös pääsy sub-junioreiden MM kilpailuihin on yksi lähivuosien tavoitteista!
