RATAMESTARIN LAUSUNTO
Kansalliset Kalajokilaaksorastit juostaan hyvin monimuotoisessa maastossa. Kilpailukeskuksen välittömässä läheisyydessä on erittäin nopeakulkuista hiekkapohjaista kangasmaastoa, jossa ei ole risuja eikä kiviä vauhtia hillitsemässä ja näkyvyyskin on hyvä, paikoin jopa liiankin hyvä. Lyhimmät radat onkin suunniteltu tälle maastonosalle.

Sitten kun matkat hieman pitenevät, pääsevät suunnistajat käymään sellaisessa metsässä, jossa moottorisaha ei ole käynyt ikinä ja maasto onkin suojeltua ikikuusikkoa. Pisimmillä radoilla on sitten lisäksi avokalliomaastoa, kivikkopohjaista kangasta, mutta myös soita, tiheikköjä ja kivikkojakaan ei voi välttää. Kivikot tosin voi kiertää järkevällä reitinvalinnalla. Suot ovat kuivia ja hyviä juosta.

Rastipisteillä ei ole kikkailtu, vaan ne ovat selkeissä maastonkohdissa, joten reitinvalinnat ja juoksuvauhti ratkaisee menestyksen.

Kartta on yhdistelmä kahdesta jo aiemmin käytetystä kartasta (Isokangas 2005 ja Syyry 1991) ja on viime syksyn ja tämän kesän aikana ajantasaistettu. Muutokset aiempiin karttoihin on lähinnä vihreän värin lisäämistä ja rajalinjojen ja polkujen poistoa. Maastotyöntekijällä onkin ollut suurin ongelma tiheikköjen rajaaminen, koska selvät kuviorajat puuttuvat lähes kokonaan. Kilpailualueen läpi kulkeva luontopolkukin on jouduttu poistamaan kartasta pitkältä matkalta, koska sitä ei ole juuri kukaan kulkenut vuosiin. Polku löytyykin parhaiten katsomalla puissa olevia oransseja merkkejä ja niitähän suunnistajat eivät jouda vilkuilemaan. Muuten polkuja ei ole juuri lainkaan ja ne vähäisetkin on kilpailukeskuksen läheisyydessä. Myöskään avohakkuita ei ole maastossa tehty lainkaan ja harvennuksiakin hyvin vähän. Ainut hakkuualue on Alakakankaan talon läheisyydessä olleet entiset pellot, joilta puustoa on poistettu tänä kesänä. Ne ovatkin erittäin hyviä juosta, koska myös energiapuu on kerätty pois.

