



SIEVIN SISU RY 

VUOSIKERTOMUS

TOIMINTAVUODELTA 1.10.2009 – 30.9.2010









Hyväksytty seuran talouskokouksessa









12.1.2011 § 5
Hallinto

Johtokunta
Seuran toimintaa johtaa ja sen taloudenhoidosta sekä omaisuudesta vastaa seuran johtokunta, jonka 8:sta jäsenestä puolet ovat erovuorossa vuosittain. Puheenjohtajuus kestää 2 vuotta.








toimiaikaa jäljellä kauden








alkaessa
 päättyessä

Puheenjohtaja Matti Saarenpää  


2 v


1 v

Rahastonhoitaja Hanna Järvi


1 v


 -

Johtokunnan jäsenet:

Erkki Minkkinen, sihteeri



2 v


1 v 

Sari Paananen




2 v


1v

Elisabeth Säilynoja




2 v


1 v

Ari Saviluoto





2 v


1 v

Ismo Ruuttila





1 v


0 v

Taru Palosaari




1 v


0 v

Jorma Löytynoja, varapj.



1 v


0 v

Sinikka Vesaluoma




1 v


0 v

Johtokunnan toiminta:

Varainhankinnan eri muodot: Jaostojen tuloja kartuttivat erilaiset kilpailutapahtumat /osanottomaksut, kahvio- ja puffettimyynti, Mutti –markkinat,  ilmoitustulot yrityksiltä, voimanostajien järjestysmiesvuorot ym.

Jäsenluettelo saatettu ajan tasalle. Jäsenmaksut on peritty kalenterivuoden alussa.
Tiedotus: WWW –sivuston käyttö informaatiotyökaluna on vakinaistunut; muu sähköinen tiedotus sekä  Sieviläisen ilmoituspalstan käyttö

Tuettu menneellä kaudella erityisesti uusien jaostojen toimintaa.
Seuran omaisuuden hallinta ja toimisto: uusi toimistotila kunnantalolla on toimiva ja edullinen.
Kehitystyön alla olevia asioita:
Uusien vetäjien / vapaaehtoisten löytäminen aiempien tilalle on jatkuva haaste.
Toimintaa on ollut 8:lla jaostolla, joiden toimintakertomukset tiivistettynä seuraavilla sivuilla:

1.  Hiihtojaosto

Hiihtojaostoon kuuluivat: Kari Kangas(hopeasompapäällikkö), Vesa Löytynoja, Sointu Harju, Markku Niskanen, Maria Pauna, Merja Ruuttula (pj), Ari Saviluoto, Elisabeth Säilynoja, Esa Torvi ja Pirjo Turula.

Valmennustoiminta

Sievin Sisusta kuului Keski-Pohjanmaan piirin valmennusryhmiin hiihtokaudella –09-10 seuraavat nuoret hiihtäjät: Katri Hietamäki, Sara Pauna , Sara Löytynoja, Miia Säilynoja. Hiihtäjät osallistuivat järjestetyille leireille aktiivisesti.

Syksyn ajan nuoret tekivät yhteisharjoituksia suolla tai sauvarinteessä. Lauantaisin tehtiin yhteinen peruskestävyyslenkki, johon osallistui myös suunnistajia ja aikuisia harrastajahiihtäjiä, tosin yhteislenkin osallistujamäärä hiipui edellisvuosista.

Muu toiminta

Alkutalvi oli lumiolosuhteiden puolesta haasteellinen. Nuoret hiihtäjät osallistuivat valmennusryhmiensä lumileireille sekä kävivät harjoittelemassa tykkilumiladuilla Haapavedellä ja Kaustisella. Piirikunnalliset hiihdot jouduttiin joulukuussa perumaan lumen puutteen takia. Pysyvä lumi saatiin vasta jouluviikolla. Loppuvuonna järjestettiin kahdet maakuntaviestikatsastukset. Piirikunnalliset Sievi-hiihdot järjestettiin 16.1. hyvissä olosuhteissa.  Osallistujia oli 67.  Kuntien välinen Maakuntaviesti hiihdettiin loppiaiselta pakkasen takia tammikuun lopulle siirrettynä Kälviällä. Sievi osallistui viestiin kahdella joukkueella, jotka koostuivat kolmea hiihtäjää lukuunottamatta Sievin Sisun hiihtäjistä.

 Hopeasompahiihtoja pidettiin tammi-maaliskuussa kerran viikossa. Ensimmäisellä kerralla ei otettu aikoja, vaan opeteltiin hiihdon perusasioita. Pakkasen takia jouduttiin perumaan kolmet hs-hiihdot.  Lapsia ja nuoria osallistui hiihtoihin kohtuullisesti. Osanottajamäärä vaihteli 35-60 hiihtäjää/kerta. Hopeasompahiihtojen lisäksi järjestettiin toimitsijapalvelut paikallisten pankkien lasten hiihdoille, joissa osallistujia 65 ja 83.   Hiihtokausi jatkui kevättalvella olosuhteiden puolesta erinomaisena. Maaliskuun lopulla järjestettiin kylienväliset viestinhiihdot. Kansalliseen kilpailutoimintaan  hiihtäjät osallistuivat ahkerasti.
Sisun hiihtäjien sijoituksia kauden arvokilpailuissa: 

Nuorten SM-hiihdoissa Imatralla Sara Pauna oli N17 5km perinteisellä 28. ja N17 10km vapaalla 26. Nuorten SM-viestissä Mikkelissä N18 3x3km Sievin Sisu joukkueella Sara Löytynoja, Miia Säilynoja, Sara Pauna oli 9., KePHi:n mestaruusviestin sama joukkue voitti. Koululiikuntaliiton mestaruushiihdoissa Seinäjoella Sara Löytynoja oli N15 3 km 6., Miia Säilynoja N16 3km 13. ja Sara Pauna N17 3 km 13.. SM-sprintissä N18 Sara Pauna oli 23., Sara Löytynoja N16 9. ja Miia Säilynoja 24.

Hopeasomman loppukilpailuissa Helsingin Paloheinässä Sara Löytynoja oli N15 perinteisellä 5 km:llä 10. ja Miia Säilynoja N16 5km perinteisellä 16.   

 K-P Cupin yhteispisteissä voittivat Sara Löytynoja  N15-sarjan ja Miia Säilynoja  N16-sarjan. N12 neljäs oli Venla Poikkimäki. Juho Ruuttula oli M15 7. Seurojen välisissä pisteissä Sisu oli 8.

KePHi:n mestaruushiihdoissa N15 5km P Sara Löytynoja 1. Miia Säilynoja N16 5km P 2. Sara Pauna oli N17 5km P 2. KePHi:n mestaruussprintissä N12 Venla Poikkimäki 3., N15-16 Miia Säilynoja 1. ja Sara Löytynoja 2. sekä N18 Sara Pauna 1. Pitkien matkojen mestaruushiihdoissa  N12 5km V Venla Poikkimäki 3., N15 8km V Sara Löytynoja 3., N16 8km V Miia Säilynoja 1., N18 10km V Sara Pauna 1. Kansallisen tason hiihdoissa tuli sisulaisille useita voittoja ja lukuisia hyviä sijoituksia. 

Heinäkuussa  järjestettiin saappaanheitto- ja tikanheittokisat Muttimarkkinoilla. Elokuussa järjestettiin Kk:n kuntoradan purunajo- ja levitystalkoot. 

2. Jalkapallojaosto

Jaosto: Puheenjohtaja/sihteeri Erkki Minkkinen. Jäsenet: Päivi Nivala, Jaana Kumara

Petri Verkasalo, Jaakko Vasari.

Jaostossa oli toimintaa vain 1995 syntyneiden poikien joukkueelle

Harjoituksissa kävi toki muitakin.

Harjoitukset
Talviaikaan harjoitukset monitoimihallilla yleensä 2 kertaa viikossa.

Vetäjäpulan vuoksi kesäharjoittelua ei ollut.

Futsal
Osallistuttiin palloliiton Futsal piirisarjaan joukkueella P-15, voitettiin piirisarja.

Osallistuttiin Suomen palloliiton Futsal lopputurnaukseen Ylöjärvellä.

Piirisarja: Tänä vuonna ei osallistuttu piirisarjaan.

Muttimarkkinat: Pelattiin Sisun Wanhat-nuoret ottelu.

3. Pesäpallojaosto

Jaostoon ovat kuluvana vuonna kuuluneet Kari Koivisto (pj.), Sari Paananen (siht.), Risto Kekki, Kristiina Markkula, Minna Matilainen, Outi Santavuori ja Jari Helenius. Jaosto on pitänyt kauden aikana kolme kokousta.

Sieviläinen pesäpallo koki uuden tulemisensa, kun kaudella 2010 Sisun väreissä sarjoissa pelasi neljä joukkuetta: miesten maakuntasarjajoukkue, naisten maakuntasarjajoukkue, D-tyttöjoukkue ja F-juniorijoukkue. Lisäksi talven aikana pesäpallon saloihin perehtyi joukko G-ikäisiä monitoimihallilla ja kesällä järjestettiin pesäpallokoulutoimintaa niillekin, jotka eivät missään joukkueessa pelanneet.

Kun toiminta alkoi ikään kuin ihan alusta, oli joukkueille hankittava pelipuvut. Pukuja hankittiin kaikkiaan n. 60 ja niihin saatiin sponsorirahaa 8450 €. Lisäksi pelaajien oli mahdollista lunastaa itselleen pesäpallon oma verryttelypuku.

D-tytöt saivat myös Nuoriso-Leader –hankerahaa 500 € toimintamenoihinsa.

Kilpailutoiminta:

Miesten maakuntasarjajoukkue sijoittui sarjassaan kolmanneksi samalla pistemäärällä toiseksi sijoittuneen Kinnulan kanssa. Joukkueessa pelasi kauden mittaan 15 pelaajaa, mutta täyden miehityksen saaminen vieraspeleihin, varsinkin, jos niitä pelattiin viikolla, oli joskus vähän hankalaa. Kotipeleissä oli hyvin yleisöä, mikä tiesi mukavia lippu- ja kahvimyyntituloja. 

Naisten maakuntasarjajoukkue yllätti hyvällä menestyksellään sijoittuen lopulta neljänneksi. Joukkue voi keski-ikänsä puolesta pelata vielä pitkäänkin. Naisten joukkueessa esiintyi kauden aikana 16 pelaajaa. Myös naisten pelit keräsivät mukavasti yleisöä kentän reunalle.

D-tyttöjoukkueessa oli mukana monia pelaajia, jotka vasta tutustuivat lajiin. Niinpä joukkue ei kovin paljon pisteitä kauden mittaan kerännyt, mutta peli kohentui koko ajan ja sarjan lopussa tuli myös joitakin voittoja. Joukkuetta valmensivat Tanja Petäjistö ja Katri Koivuoja.

F-junioreissa pelasi sekä poikia että tyttöjä. Joukkueen pelaajat olivat iältään sen verran nuoria, että hyvistä otteista huolimatta saldona oli enimmäkseen tappioita. Joukkue on todellinen tulevaisuuden joukkue, sillä lähes kaikki pelaajat pääsevät samaan sarjaan vielä vuoden jopa kahdenkin päästä. Joukkuetta valmensivat Jari Helenius ja Kristiina Markkula.

Tuomaritoiminta:

Tuomarikurssille osallistui hyvin väkeä ja kesän peleihin saatiin tuomarit hankittua omasta kunnasta. Jonkin verran oli ongelmaa aikuisten – nimenomaan miesten peleihin – tuomarien saamisesta, koska seurassa ei ole kovin paljon tuomareita, jotka ovat valmiita puhaltamaan aikuisten pelejä.

Talous:

Jaoston tuloslaskelma osoittaa syyskuun lopussa 4615 euron ylijäämää, mikä on upea tulos. Suurimmat tulot tulivat sponsorituloista (8450 €) ja myyntituloista (3124,10 €) sekä pelaajien itse maksamista osuuksista verryttelypukuihin. Kasvattajaseuramaksua saatiin Oulun Lipolta 700 €. Kassassa oli  myös ylijäämää edelliseltä kaudelta 2418,21 €.

Menoista suurin osa kului pelipukujen ja verkkareiden hankkimiseen (8597,78 €) ja toiseksi suurin menoerä olivat lisenssimaksut (2890 €).  Monitoimihallin salivuokria kertyi 1328 € ja tämä on menoerä, jota naapurikuntien seurat eivät yleensä joudu maksamaan.

Jaoston talous näyttää olevan erittäin hyvällä mallilla.

4. Suunnistusjaosto

1. Jaoston kokoonpano

Pj. Erkki Niskanen, Pentti Kumara, Veli-Matti Kumara, Marja-Liisa Laitala, Jorma Löytynoja, Mikko Nivala, Matti Saarenpää , Jari Sikkilä ja Pauli Puurula
2. Karttatoiminta

Kertomusvuonna uusittiin Syyryn -Alakankaan alueen karttaa Pentti Kumaran ja Markku Vesisenahon toimesta. Pentti Kumara jatkoi Särkikallion kartan tekemistä.

Markku Vesisenaho ajantasaisti koulukeskuksen –Pillilän karttaa.

3. Järjestetyt kilpailut

Jaosto järjesti kolmet iltarastit. 4.5 pidettiin iltarastit Kuoppaharjun kartalla. Ratamestarina toimi Pentti Kumara.  27.7 pidettiin iltarastit Alakankaan – Syyryn alueella ratamestarina Jorma Löytynoja  2.9 järjestettiin iltarastien yökisa koulukeskuksen maastossa Markku Vesisenahon toimiessa ratamestarina . Kansalliset Kalajokilaaksorastit järjestettiin Syyryn -Alakankaan maastossa. n.200 osallistujaa. Markku Vesisenahon ja Pentti Kumaran toimiessa ratamestareina.
4. Kilpailuihin osallistuminen

Miesten joukkue oli mukana Jukolan viestissä Kytäjällä. SM-kilpailuihin osallistui Markku Vesisenaho ,Kaisa Torvi ja Pentti Kumara.  Tunturisuunnistuksessa olivat mukana Erkki Niskanen ja Markku Vesisenaho Pentti ja Elli Kumara sekä Kaisa Torvi. Alueen kansallisiin ja aluemestaruuskilpailuihin osallistuttiin. Kainuun rastiviikolla oli mukana 2 suunnistajaa.

5. Harjoitustoiminta:   Syksyllä oltiin mukana hiihtäjien yhteislenkeillä.








6. Palkitseminen:   Seuran parhaana suunnistajana palkittiin Kaisa Torvi

5. Svoli -jaosto 

Taru Palosaari pj., Mari Anttila sihteeri, Mervi Ainasoja, Kristiina Markkula      

1. Toiminnasta jääneet pois Carita Laitila, Riikka Takanen, Merja Haavisto, Maria Pauna ja Johanna Nissinen.

2. Kuluvalla kaudella järjestettiin seuraavat jumpat: 
Telinevoimistelu, sekaryhmä 8-12 vuotiaat  (Tiistaisin klo 18:00 – 19:00)
ohjaaja Pertti Rajala ja apuohjaajat Sanna Perälä, Anni-Ilona Markkula, Adalmiina Juuri-Oja ja Iita Nuutinen. 
3. Paula Santapakka osallistui Svoli Profitness aerobic-ohjaaja peruskoulutukseen Tampereella ja Helsingissä.
4. Sievin Sisun hallituksessa Svoli jaostoa edusti Taru Palosaari.

5. Yrittäjämessuilla oli telinevoimistelijoiden esitys.

· 6. Tehtiin hankintoja kuluvan kauden aikana seuraavasti:
· Yhdistelmäarkku 1250€

· Pomppulauta 280€

· Volttikaari 184 €

· Volttikaaren korotuspala 143 €

· Tarrapallopeli 45€

· Pillejä

· Cd-levyjä

· Esiintymisasut jumppalaisille

· Apuohjaajille collegepuvut

6. Voimanostojaosto

Kaudella osallistuttiin kolmeen SM kilpailuun, yhdet penkkipunnerruksessa ja kahdet yhteistuloksessa, nuorten ja yleisen. 

Jonne Ylisirniö saavutti 17-v voimanoston SM-kilpailuissa hopeaa. SM-kilpailuiden näytön perusteella Jonne valittiin alle 18-vuotiaiden Pohjoismaiden mestaruuskilpailuihin jossa Jonne voitti SM-kilpailut voittaneen sekä oman painoluokkansa mestaruuden.

Ensimmäistä kertaa järjestetyssä penkkipunnerruksen epävirallisista Raw SM kilpailuissa oli Sisusta kolme kilpailijaa. Saavutuksena kaksi pronssia jonka toivat Kivijakola Juho sekä Hietala Jyri. Yleisen sarjan voimanoston SM kilpailuissa Hannu jäi valitettavasti ilman tulosta. 

Kansallisia tason kilpailuissa käytiin kuusi kertaa. Voimanostajat saavuttivat kaudella 111:en SM mitalin!

Varainhankintana toimimme järjestysmiehinä Urjanlinnassa, sekä loppusiivouksessa Rakennusliike Someron syntymäpäiväjuhlien jälkeen.

Jaostolaiset onnistuivat kiitettävästi uusien juniorien valmennustoiminnassa Jonnen saavuttaman Pohjoismaiden mestaruuden myötä. Nuorten valmennus jatkuu uusien harrastajien myötä

7. Yleisurheilujaosto 
Jaosto: Jaostoon ovat kuuluneet toimintavuoden aikana Tiina Haikara, Sanna Huovari,  Markku Niskanen  ja Sinikka Vesaluoma.  

Kilpailutoiminta

Nuorten piirin mestaruuskilpailuissa N17 Miia Säilynoja saavutti 300 m:llä pronssia ja Sara Löytynoja oli 7. Keihäänheitossa  Sara oli 5. Naisten sarjassa Kirsi Kotkamaa oli 800 m:llä 5. Poliisien sm-kilpailussa Kirsi Kotkamaa voitti 800 m ja oli 7. 100 m:llä

Muu toiminta

Syyskuun alussa jaosto järjesti yhdessä Paikallisosuuspankin kanssa  Poppi- maastojuoksukilpailut Kirkonkylän kuntoradalla. 

Palkitsemiset

Jaosto palkitsi Miia Säilynojan aktiivisesta osallistumisesta kilpailutoimintaa kuluneen kesän aikana.

8. Kunto- ja veteraanijaosto / Uskollisuuden kilta
Kauden 2009 -10 aikana päätettiin nostaa jalkeille kuntojaosto yhdistämällä kuntojaostoon veteraaniurheilu sekä vuosia Svolin alaisuudessa toiminut Uskollisuuden Kilta. Käytännössä ainakin alkuvaiheessa toiminta on painottunut Uskollisuuden killan toimintoihin. Kunto- ja veteraanitoiminta on hoitunut siinä sivussa:

Uskollisuuden Kilta on perustettu  ja hyväksytty Sievin sisun vuosikokouksen 

päätöksellä 1996

Toiminta-ajatus:

Killan tarkoituksena on koota seuran pitkäaikaiset jäsenet ystävyyttä ja vireyttä ylläpitäväksi piiriksi. Sen toimintamuotoja ovat esim. liikunta, jäsen-illat, retket ja kurssit.

Emännistö (johtokunta):

Kiltaäiti

Paula Korpi

pj

Kiltaemäntä

Marja-terttu Puurula
vpj.

Muistiinmerkitsijä
Merja Haavisto
siht.   

Kirstunvartija

Hanna Järvi

rahast. hoit




Eeva Seppä

jäsen




Anneli Rieskaniemi
jäsen

Kiltamuori

Sirkka Härkönen
kunniajäsenjäsen

Kiltavaari

Martti Härkönen
kunniajäsen

Muita jäseniä: Elli Kumara, Hilkka Kalliokoski, Tuula Kallio

Kuluneen vuoden aikana kiltalaiset ovat osallistuneet useisiin alueen kiltatapahtumiin eri puolella maakuntaa. Muutenkin vuosi on kulunut liikkuen ja lenkkeillen. Killan jäsenet ovat osallistuneet aktiivisesti voimisteluliiton valtakunnalliseen kuntokampanjaan hyödyntäen paikallista liikunnan tarjontaa. On osallistuttu joka toinen viikko vesijumppaan ja viikoittain kuntosaliharjoitteluun. 

Killalla on käytettävissä koulutetut ohjaajat.

Pieni ryhmä, Kiltakaisat, on osallistunut aktiivisesti kuntojumppaan Kukon kylätalolla

Paula Korven vetämänä kuluneen vuoden aikana 20 kertaa

Hanna Järvi on jumppauttanut sydänkerholaisia 4 kertaa.

Voimisteluliiton seuroille järjestämään turvallisuuskoulutukseen Kuortaneen Urheiluopistolla

osallistui kolme kiltalaista. Svoli Pohjanmaan aluepäivässä Kuortaneella seurasta oli neljä henkilöä. Valtakunnalliseen kiltapäivään Tampereella osallistui yksi henkilö ja liittokokouksessa  oli myös  Sievin Sisun edustus.

Toimintansa kiltalaiset ovat kattaneet omin kustannuksin, joten seuralle ei ole aiheutunut 

kuluja. Uskollisuuden Kilta on mukana vuoden 2010 aikana perustetussa kuntoilujaostossa.

Kilta on kokoontunut kolme kertaa Sisun toimistolla., muuten yhteydenotto hoituu sähköisin viestimin. Vaikka Sievin Sisun Uskollisuuden Kilta on kooltaan pieni, se on erittäin arvostettu kilta Pohjanmaan alueella ja on tullut tunnetuksi myös valtakunnan tasolla.

 Edustukset:


Sievin Sisu 
                                                    
jäs
 



Keplin johtokunta   

                             
vpj.


Keplin johtoryhmä 

                             
jäs.





Svoli Pohjanmaa 


                   
pj.

 



Svoli Pohjanmaa / aikuisliikunnan työryhmä
jäs.



Svoli Pohjanmaa / kiltatyöryhmä

           jäs.



Voimisteluliitto / alueellisen toiminnan työryhmä
 jäs.


Voimisteluliito / yhteistyöryhmä
 
           jäs.


Voimisteluliitto / aikuisliikunnan työryhmä
jäs.



Voimisteluliitto / avain kouluttaja



Pohjois-Pohjanmaan Elyn ja Kainuun Elyn liikuntaneuvosto
jäs.

